

## 中国重汽济宁公司专注研发收效甚大,销售量翻倍增

# 产品这么好卖,关键在质量、服务

本报见习记者 孔茜



“在重型汽车面临更新换代的严峻形势下,我们1-7月份的累计销售量达13433辆,比去年一年的销售量还多出来2813台,用了7个月就完成了今年整体销售目标的70%。”中国重汽集团济宁商用车有限公司(以下简称中国重汽济宁公司)总经理刘荣章用简短的数据对比,概括了中国重汽济宁公司今年良好的发展态势。

中国重汽济宁公司的厂区内,停放的车辆都被预订。



生产线运作不停歇  
产品受青睐订单纷至沓来

中国重汽济宁公司的厂区,印有“豪瀚”字样的重型汽车有序停放在空地上,连路边也一辆接一辆,停得满满当当。“这些都是刚生产出来的,而且都已经预订出去了。”中国重汽济宁公司的工作人员说,重汽以优秀的质量和完善的配套服务,赢得了市场和用户的认可,目前暂无库存,都是以完成现有订单为主。

“面对大量的订单,我们必须做到保质保量又能提速生产。从车架上线到下线需经过100多道工序,但这个过程我们只需要6分钟即可完成。”工作人员介绍,车辆生产流水线中,涂装、焊接及驾驶室生产线都已达到较好的智能化水平,80%的生产工序由机器人完成。

“现在很多供应商和经销商回过头来主动找我们,谈合作、谈经营。”刘荣章介绍,公司主要生产15吨至55吨的“豪瀚”牌重型、中重型汽车,以低碳、环保为生产目标,以产品“轻量化”、“低排放”为技术革新,加上引进曼公司D20、D26、D08三种型号的发动机、中卡、重卡车桥及相应整车技术,产品在国内外市场上更具竞争力,成为好销、快销、热销的产品,供不应求。

“重卡行业发展走势都差不多,每年会有一定的波动期,例如,4月、5月份会是销售高峰期,市场好、订单多。而7月、8月份则相对处于低迷期,销售量会有所减少,但10月份又会出现翘头现象。但今年有所不同,7月、8月份的销量也没减少。”刘荣章说。

紧跟国家政策要求  
产品智能化水平不断提高

近年来,环保清洁型汽车已成为势不可挡的发展趋势,中国重汽济宁公司也顺势而为,成功研发CNG和LNG天然气汽车。“豪瀚”系列CNG新能源车获国家工信部批准进入市场,其产品的大马力燃气发动机,同等工况比同类产品油耗低4-6公斤,性高可靠、气耗省,备受用户喜爱,成为重型汽车行业的佼佼者。

“挑战与机遇并存,在新常态下,传统重型汽车行业受到了不小的冲击,也给了我们新的发展机遇。”刘荣章详细解释了中国重汽济宁公司发展的“决胜秘诀”,国内各大城市道路整修、地铁建设、河流整治等城建工作的开展,对石料运输的需求量增大,对重型汽车这类主力运输工具开拓了广阔的市场空间。

“国家对排放加严,很多省市出台了相关整治办法,多地限制柴油重型汽车的出行,要求将柴油车更换为新动能汽车。”刘荣章说,柴油车的禁止注册登记和转让的限制,逐步扩大柴油货车限行范围的交通规定,允许部分新能源货车在货车限行路段行驶的政策,为汽车置换提供了充足的发展空间和销售市场。

“城市道路和公路都有明确的限速规定,我们的汽车的系统更加智能化,可以根据限速要求自动调节汽车的速度,想超速都难。”刘荣章介绍,重汽汽车现已从智能化方面进行突破完善,从技术上进行革新,可预先设置时速要求,车辆在行驶过程中会自动限速,非常方便。

“目前,公司发展趋势明朗,我们也干劲十足,很有信心。我们将继续秉承‘用精品打造精品,用精品奉献社会’的价值观,用3-5年时间建成5亿级企业。”刘荣章说。

不文明整治行动效果明显,居民文明意识提升

## 公园遛狗、乱扔垃圾的基本没了



通过新世纪广场上的宣传栏,居民可以了解更多文明常识。本报见习记者李亚腾摄



本报济宁8月17日讯(见习记者 李亚腾) 在济宁市创建全国文明城市攻坚阶段,济宁高新区在新世纪广场开展公共场所环境卫生不文明行为集中整治活动,随着整治活动的持续开展,治理效果显著,遛狗、发放小广告、躺卧等不文明行为基本杜绝。

整治活动开展了一周多,以文明劝导、宣传为主,同时根据《济宁市城镇容貌

### 相关链接

#### 新世纪广场设施升级 音乐喷泉在这里等你

为更好改善广场环境和方便市民的休闲娱乐,济宁高新区还对广场的基础设施进行了升级改造,音乐喷泉启喷,成为居民休闲娱乐的好去处。

环境卫生管理条例》规定,对有不文明行为且不听劝导、教育、妨碍执法等个别人群处以50元以上200元以下罚款。目前,治理效果显著,遛狗、发放小广告、躺卧等不文明行为基本杜绝。

“每天都会有执法人员在新世纪广场对不文明行为进行文明劝导。”市民岳女士说,通过这些整治活动,能够明显的看到广场环境卫生得到改善,市民的素质得到了提升,自觉性越来越强。

“创城最大的受益者是市民百姓,每天晚上来广场

遛弯,都能感受到广场环境一天天在变好。”市民马大爷说,整治活动开展后,让新世纪广场整体休闲环境得到改善,在环境优美的广场遛弯,心情也变得舒畅。

“整治活动效果非常明显,我们将继续加大整治力度,以文明劝导为先,同时进行处罚,巩固整治效果。”济宁高新区综合行政执法分局督查处副处长曹世华说,行动中,市民从一开始的不理解到大部分能理解并支持,进而共同维护广场的环境,是这次整治行动取得的最大成效。

晚上7点30分,伴随着优雅的音乐,新世纪广场音乐喷泉的水柱喷涌而出,四周围满了前来观赏的市民。小朋友们在喷泉周围跑来跑去,喷泉不停变换着的水柱形态,吸引很多市民们纷纷拿出手机拍照留念。

“为改善广场环境,方便市民休闲娱乐,广场管理部门对所有的基础设施进行了维修和维护,照明系统升级改

造,加装了庭院灯,规范非机动车停车位,修缮广场破损路面,增设文明行为宣传栏。”济宁高新区新世纪广场管理办公室主任孙军说。在孙军看来,新世纪广场是高新区的“城市名片”之一,正因所有市民对创建全国文明城市的支持和对广场的爱护,才使得新世纪广场如此的整洁、文明、和谐。

本报见习记者 李亚腾